En cumplimiento de lo establecido en el artículo 114.1 del Reglamento de la Cámara, se ordena la publicación en el Boletín Oficial del Parlamento de Navarra de la contestación de la Diputación Foral a la pregunta formulada por lal Ilma. Sra. D.ª Begoña Ganuza Bernaola sobre el proyecto de remodelación de Urgencias del Complejo Hospitalario de Navarra, publicada en el Boletín Oficial del Parlamento de Navarra núm. 76 de 1 de junio de 2018.
Pamplona, 25 de junio de 2018
La Presidenta: Ainhoa Aznárez Igarza
CONTESTACIÓN
El Consejero de Salud del Gobierno de Navarra, en relación con la pregunta escrita (PES-00120) presentada por la Parlamentaria Foral Ilma. Sra. Dª Begoña Ganuza Bernaola, adscrita al Grupo Parlamentario Unión del Pueblo Navarro, en la que solicita “fase de ejecución del proyecto de remodelación de Urgencias del CHN”, tiene el honor de remitirle la siguiente información:
Con fecha 9 de abril se remitió desde el Complejo Hospitalario de Navarra, el plan funcional para acometer la remodelación de Urgencias.
Tras el estudio y análisis de dicho plan funcional, se apreció que en el mismo se concretaban algunos aspectos que restringían las posibles soluciones constructivas, se proponía alguna actuación que técnicamente no era posible ejecutar en el espacio disponible, y se planteaban requerimientos que podrían dar lugar a interpretaciones por parte de los licitadores. Por estos motivos ha tenido que iniciarse una revisión del Plan Funcional. La licitación de este proyecto debe realizarse con especial precisión, ya que dadas las características del servicio al que afecta, no se podrán hacer reuniones explicativas o aclaratorias ni visitas a los locales con los licitadores de forma similar a otros procedimientos.
En reunión celebrada el día 11 de mayo con responsables del Servicio de Obras del SNS-O, de la Dirección del CHN y del Servicio de Urgencias, se revisó lo especificado en el punto anterior y se acordó que se elaborara una nueva redacción de esta parte del plan y se remitiera de nuevo al CHN para su conformidad.
A día de hoy la propuesta se encuentra en elaboración y validación.
Por otro lado y paralelamente, se está trabajando en el expediente de licitación del proyecto.
En cuanto al cronograma de actuaciones, se prevé que se pueda iniciar la licitación del proyecto en el mes de julio, y que pueda adjudicarse en los 4 meses siguientes, a partir de entonces tendrán un plazo de 4 meses para la redacción del proyecto. Una vez revisado y aprobado el proyecto, se procederá a la licitación de la obra, que puede durar unos 6 meses, y a la ejecución de la misma, para la que se estima necesario un plazo de 8 meses, con lo que previsiblemente la obra podría estar finalizada hacia abril o mayo de 2020. Con respecto a este punto cabe precisar que esta obra es de compleja ejecución ya que la actividad debe continuar en el servicio de Urgencias durante el transcurso de la obra, y que es de vital importancia minimizar las interferencias de ambas actividades.
Es cuanto tengo el honor de informar en cumplimiento de lo dispuesto en el artículo 194 del Reglamento del Parlamento de Navarra.
Pamplona, 19 de junio de 2018
El Consejero de Salud: Fernando Domínguez Cunchillos
